

Zápis z jednání rady města Libčice nad Vltavou

č. 20/2023 ze dne 4.července 2023

Přítomni: Ing. Petra Pelešková, Mgr. Jan Menšík, Ing. Tereza Nehasilová (online), Bc. Jiří Sochor

Omluveni: Ing. Lukáš Kučera

Starostka zahájila jednání v 17 hodin a přivítala přítomné.

Schválení zápisu z rady č. 19/2023:

K zápisu nemá nikdo žádné připomínky. Zápis z rady č. 19/2023 byl schválen.

Program jednání:

- 1 /20 Dohoda o spolupráci s Probační a mediační službou
- 2 /20 Aktualizace Statutu sociálního fondu
- 3 /20 Příprava přetlakové haly v areálu TJ Sokol
- 4 /20 Žádost P.V. o prodloužení nájemní smlouvy
- 5 /20 Různé

1 /20 Dohoda o spolupráci s Probační a mediační službou

Místostarostka předkládá radě města návrh dohody o spolupráci s Probační a mediační službou (PMS) na poskytování výkonu trestu formou obecně prospěšných prací. Předpokládají se práce úklidové, zahradnické, stavební případně jiné, podle kvalifikace klienta PMS.

Usnesení: Rada města souhlasí s návrhem dohody a pověřuje starostku podpisem dohody o spolupráci s Probační a mediační službou na poskytování výkonu trestu obecně prospěšných prací a dalším jednáním o vhodném druhu práce.

Hlasování:

pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

Zodpovídá: místostarostka

2 /20 Aktualizace Statutu sociálního fondu

Starostka města předkládá radě města návrh aktualizovaného znění Statutu sociálního fondu. Sociální fond zaměstnavatele byl zřízen usnesením zastupitelstva v roce 2006. Statut je aktualizován z důvodu nastavení souladu Statutu s aktuální organizační strukturou úřadu. Aktualizace nemá dopad na rozpočet města.

Usnesení: Rada města souhlasí s aktualizací Statutu sociálního fondu a pověřuje starostku města jeho podpisem.

Hlasování:

pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

Zodpovídá: starostka

3 /20 Příprava přetlakové haly v areálu TJ Sokol

Starostka města informovala o aktuálním stavu přípravy projektu nafukovací sportovní haly. Příprava bude probíhat v areálu TJ Sokol, bude zorganizováno setkání s majiteli okolních nemovitostí s cílem představit jim záměr, dále proběhnou jednání se zástupci TJ o budoucím smluvním uspořádání vztahů (majetkových a provozních) mezi městem a TJ.

Usnesení: Rada města souhlasí s přípravou projektu přetlakové sportovní haly v areálu TJ Sokol a pověřuje starostku jednáním se zástupci TJ Sokol.

Hlasování:

pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

Zodpovídá: starostka

4 /20 Žádost P.V. o prodloužení nájemní smlouvy

P. V., , Libčice nad Vltavou, žádá o prodloužení nájemní smlouvy.

Usnesení: Rada města souhlasí s prodloužením nájemní smlouvy P.V., Libčice nad Vltavou, na dobu neurčitou a změně nájemní smlouvy na smlouvu o nájmu služebního bytu. Rozsah smlouvy se tímto nemění.

Hlasování:

pro: 4 proti: zdržel se:

Zodpovídá: starostka

5 /20 Různé

Starostka informovala o žádosti spolku Libčická sauna na umístění mobilní komunitní sauny v městském sportovním areálu v Letkách spravovaném AFK. J. Menšík žádost upřesnil, zmínil nároky zařízení na elektrickou energii a nemožnost připojení na areálový rozvod ve sportovním areálu. Rada města je názoru, že k posouzení záměru i v souvislosti s dalším rozvojem areálu je potřeba schůzka týkající se detailů provozu sauny. J.Menšík dohodne schůzku se zástupci spolku.

Starostka ukončila jednání v 18.15 hod.

Zapsala: Ing. Petra Pelešková

Ověřovatelé:

Ing. Petra Pelešková
starostka

Bc. Jiří Sochor
místostarosta

Mgr. Jan Menšík
radní